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Ruská banka by se mohla do SWIFTu vrátit za měsíc –
média

rt.com/news/582612-russian-bank-return-swift-month

OSN informovala Moskvu, že dceřiná společnost její zemědělské
banky by mohla „okamžitě požádat o obnovení činnosti,“ uvedla
agentura Reuters.

Klíčový ruský zemědělský věřitel, Rosselchozbank, by mohl získat
přístup k mezinárodnímu bankovnímu systému SWIFT již tento
měsíc, uvedla v pátek agentura Reuters s odkazem na dopis OSN z
konce srpna. Opatření je nabízeno jako pobídka pro Moskvu, aby se
vrátila k černomořské dohodě o obilí pozastavené v červenci, dodala
tisková agentura.

Rosselchozbank bude mít přístup k mezinárodním bankovním
transakcím prostřednictvím své dceřiné společnosti v Lucembursku,
která bude fungovat jako prostředník mezi ruským věřitelem a
zahraničními bankami, uvedla agentura Reuters s odkazem na dopis
generálního tajemníka OSN Antonia Guterrese adresovaný ruskému
ministru zahraničí Sergeji Lavrovovi.

Lucemburská dceřiná společnost, RSHB Capital SA, by mohla
požádat SWIFT, aby „ okamžitě umožnil bance „účinně přístup“ do
svého systému,“ řekl Guterres Lavrovovi v dopise z 28. srpna.
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„SWIFT potvrdil, že RSHB Capital SA bude způsobilá. požádat o
členství a přístup k SWIFT pro transakce s potravinami a hnojivy na
základě svého současného postavení emitenta dluhových cenných
papírů,“ uvedl generální tajemník.

Přečtěte si více

Západ podvedl Rusko ohledně dohody o obilí – Putin
„Společnost SWIFT již potvrdila, že by mohl být možný zrychlený
proces podávání žádostí, což by umožnilo efektivní přístup do 30
dnů,“ dodal Guterres. Belgická finanční telekomunikační společnost
se zatím k této záležitosti oficiálně nevyjádřila.

Další návrhy uvedené v dopise OSN údajně zahrnovaly pojišťovací
zařízení pro ruské vývozy potravin a hnojiv, které spolufinancuje
OSN. Zařízení vytvořené společně s pojišťovnou Lloyd's v Londýně
by mohlo být „připraveno k provozu během čtyř až šesti týdnů,“ řekl
šéf OSN.

Generální ředitel Lloyd's John Neal agentuře Reuters řekl, že jeho
společnost jedná s OSN o poskytování pojištění pro ukrajinské
zásilky obilí jako součást dohody o obilí.

Mezinárodní orgán také slíbil, že bude pokračovat v práci na
rozmrazení ruských aktiv v EU spojených se zemědělstvím a
obchodem s hnojivy, ale uvedl, že ruské společnosti budou muset i
nadále žádat národní orgány členských států EU o výjimky ze
sankcí.

https://www.rt.com/russia/582365-west-lied-grain-deal/
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Přečtěte si více

Dohoda o obilí závisí na akci SWIFT – turecká média
Začátkem tohoto týdne Moskva vyjádřila svou skepsi k návrhům
OSN a označila je za další várku prázdných slibů. Rusko v těchto
nových návrzích nevidělo nic nového, uvedlo ve středečním
prohlášení ruské ministerstvo zahraničí a dodalo, že žádné podobné
iniciativy předtím nebyly uvedeny do praxe.

„Namísto skutečných výjimek ze sankcí Rusko dostalo pouze novou
dávku slibů od sekretariátu OSN,“ stojí v prohlášení ministerstva.
„Tyto nedávné návrhy neobsahují žádné nové prvky a nemohou
sloužit jako základ pro dosažení jakéhokoli hmatatelného pokroku,
pokud jde o návrat našeho zemědělského vývozu k normálu,“ dodal.

Rusko pozastavilo svou účast v Černomořské obilné iniciativě v
polovině července. Dohoda, kterou loni zprostředkovaly OSN a
Türkiye, měla usnadnit dodávky ukrajinského obilí na světové trhy
uprostřed konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem. Očekávalo se také, že
pomůže zrušit západní sankce, které odrazovaly ruský zemědělský
export.

Moskva opakovaně poukazovala na skutečnost, že část dohody
spojená s usnadněním ruského exportu a zrušením sankcí vůči
relevantním společnostem nebyla naplněna.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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RuskoRYCHLÝOrganizace spojených národů – OSN
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